
 




































                                    Ročník XXV                      leden 2023                                                                Cena 5,- 


Slovo starosty: 
 

Vážení spoluobčané, 

do nového roku nám všem přeji: sílu, 

abychom dokázali snášet obtíže, které nemůžeme 

změnit, kuráž, abychom řešili problémy, které 

můžeme vyřešit, a moudrost, abychom rozeznali 

jedno od druhého. 

Rád bych také zrekapituloval loňský rok, 

který je za námi a z mého pohledu byl pro naše město 

velmi náročný. Energetická krize, zdražování a 

konflikt na Ukrajině, to vše se samozřejmě promítlo 

do výdajů města nejen na straně provozních výdajů, 

ale také v investičních akcích, které jsme měli 

naplánované. I přes tyto okolnosti jsme zahájili 

revitalizaci veřejných prostor v ulici 5. května  

I. etapou a rekonstrukci ulice Tovární za celkovou 

částku 9.485.554,34 Kč. Opravila se část komunikace 

v ulici Lázeňská před MŠ za 654.334,- Kč, v ulici  

5. května a v Kostelní bylo umístěno nové dětské a 

workoutové hřiště za 686.000,-Kč (dotace byla 

526.000,- Kč).  Na hřbitově v Plesné bylo 

vybudováno nové kolumbárium a chodníky za 

celkovou částku 1.361.000 Kč (dotace na tyto akce 

činila 850.000,- Kč). Ve Šnekách jsme vybudovali 

Komunitní dům seniorů za 30.649.510,- Kč (dotace 

7.800.000,- Kč). Dokončili jsme projekt expozic 

v bývalé textilní továrně Tosta. V naší základní škole 

proběhla modernizace učebny výpočetní techniky za 

2.300.000,- Kč, kdy dotace byla ve výši 90%. 

Zpracovali jsme nový Strategický plán 

města na období 2022 – 2027. Také se 

nadále zpracovávají studie a projektové 

dokumentace, které budou přispívat ke 

zkvalitňování života v Plesné. Bohužel, 

již podruhé nám byla zamítnuta žádost o 

dotaci na rekonstrukci ulic Větrná, 

Květná, Nová čtvrť.  

Na konci září proběhly 

komunální volby, kdy se (jako již 

obvykle týden před volbami), šířily 

městem a sociálními sítěmi různé lži a 

dezinformace, např. o zadluženosti 

města a neschopnosti splácet tyto dluhy. 

O to více si vážíme vašich hlasů, za které děkujeme. 

Nové zastupitelstvo si stanovilo pro volební období 

2022 – 2026 čtyři hlavní cíle: rozvoj technické a 

dopravní infrastruktury, rozvoj občanské vybavenosti 

a volnočasových aktivit, péče o životní prostředí a 

komunitní život ve městě. V prosinci schválilo 

zastupitelstvo rozpočet města na rok 2023. 

V letošním roce je naší hlavní prioritou 

připravit žádost o dotaci na fotovoltaické elektrárny 

pro všechny městské budovy a ZŠMŠ. Je již 

zpracovaná studie, na jejímž základě se připravuje 

projektová dokumentace. Nové veřejné osvětlení se 

bude osazovat na Sibiři, v Tovární ulici a ve Šnekách. 

Zde se jedná o část, kde v loňském roce společnost 

ČEZ překládala vzdušné vedení do země. Na Sibiři 

budeme také budovat inženýrské sítě pro sedm 

stavebních pozemků. Co se týče oprav komunikací, 

tak budeme opět podávat žádost o dotaci na 

rekonstrukci ulic Větrná, Květná a Nová čtvrť. 

V polovině roku bude taktéž připravena stavební 

dokumentace pro druhou etapu revitalizace veřejných 

prostor v ulici 5. května. Budou zahájeny projektové 

přípravy na rekonstrukci ulice Nádražní, Šeříková a 

na revitalizaci veřejných prostor v ulici Zahradní a 

Světlá. Doufám, že se nám podaří všechny tyto 

investice realizovat, o čemž Vás nadále budeme 

informovat.  
 

Petr Schaller, starosta města 

Adventní koncert Plesná – Petr Hodek 
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Zprávy ze základní školy 
 

Čertovský rej 
 

Žáci osmé třídy si připravili pro první stupeň 

a mateřskou školku malé rozptýlení v předvánoční 

době. V pondělí 5. prosince se konal Čertovský rej. 

Děti se ne tento den těšily, zlobivé se i trochu 

bály, neboť je čekala cesta do pekla. Na pomoc jim 

přispěchali andělé, kteří přesvědčili Lucifera, aby jim 

dal ještě šanci. Zlobivé musely slíbit, že se do příštího 

roku polepší. Některé děti se rozplakaly, jiné dělaly 

hrdiny i přesto, že věděly, že to jsou pouze osmáci. 

Na rozptýlení si osmáci připravili hry a nezapomnělo 

se ani na tancování. 

Ing. Radka Dyčková, tř. uč. 8. A 

 

Druháčci v divadle 
 

V adventním čase jsme se obohatili také 

kulturními zážitky a v úterý 20. 12. jsme navštívili 

Západočeské divadlo v Chebu, kde jsme zhlédli 

„Rakovnickou vánoční hru“. 

Česká lidová barokní perla o hádce tří králů a 

pastýřů vznikla v 80. letech 18. století ve východních 

Čechách. Hra začíná výjevem pastýřů, kteří pasou 

stáda blízko Betléma a tráví čas tím, že se navzájem 

vsázejí. Do jejich soutěžení zasahuje anděl a zvěstuje 

jim narození Krista v Betlémě. Pastýři připravují dary 

a odnášejí je Ježíškovi. V Betlémě zahlédnou zdáli 

přicházet vznešené postavy. Schovají se a pozorují, 

co budou dělat. Přicházejí tři králové: Kašpar, 

Melichar a Baltazar a klanějí se děťátku. Pastýři 

vycházejí z úkrytu a začíná spor, komu patří dítě v 

jeslích - zda chudým pastýřům nebo králům. 

Objevuje se anděl a uklidňuje je, že před Bohem jsou 

si všichni rovni – bohatí i chudí. 

Všichni jsme divadelní představení s 

nadšením sledovali a svou spokojenost na závěr 

vyjádřili velkým potleskem. I přesto, že tento den 

nám zimní počasí příliš nepřálo, neboť to venku 

příšerně klouzalo, jsme se všichni v pořádku vrátili. 
 

Mgr. Anna Horčičková, tř. uč. 2. A 

 

Adventní koncerty 
 

V prosinci se konaly hned dva adventní 

koncerty. Jeden byl poprvé v Plesné v katolickém 

kostele druhou adventní neděli a zazpíval nám Petr 

Hodek. Jak jsem od něj vyzvěděla, Petr se začal učit 

zpěvu až ve svých čtyřiceti letech. Pochází 

z Habartova a k rozhodnutí stát se zpěvákem dospěl 

v době, kdy ukončil svou sportovní kariéru. Petr je 

vícenásobný mistr světa v Kickboxu! Zpěv mu 

učaroval natolik, že se mu začal věnovat naplno, začal 

se vzdělávat a velice efektivně využil svého nově 

objeveného talentu. Což nám ostatně předvedl na 

svém vánočním koncertu v Plesné. Bohužel zima 

byla tak veliká, že ke konci 

koncertu selhala technika a 

posledních pár písní již 

nebylo vánočních a Petr 

musel improvizovat. Přesto 

jsme si tento koncert dosyta 

užili.  

Druhý koncert je již 

tradiční, koná se vždy 

v Lomničce, většinou až po 

Vánocích, ale díky tomu, že 

svátky připadly na víkend, 

nebyla jiná možnost, než 

uspořádat koncert v adventním čase. Konal se tedy 

třetí adventní neděli. Na koncertě se nás po tříleté 

pauze tedy moc nesešlo. Ale dozvěděla jsem se, že to 

nebylo nezájmem o Luběnky, které pro své 

posluchače každý rok vydají ze sebe jen to nejlepší, 

ale prý proto, že se hrál důležitý fotbal. A tak 

v hledišti sedělo jen pár mužských posluchačů, z 

nichž kromě několika výjimek nás opustili i ti.  Ale 

pro tentokrát jim budiž odpuštěno a my doufáme, že 

se příští rok, nebo i dříve, sejdeme v hojnějším počtu. 
 

Doris Bigasová, MKS Plesná 

Adventní koncert Lomnička – Luběnky 
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Městská knihovna Plesná 
 

Nové knihy: 

 

Celé Česko čte dětem v Městské knihovně 

Plesná 

 

V pátek 16. prosince odpoledne jsme se sešli 

s dětmi na čtení, tentokrát na téma „Vánoce“. Zvyky 

nejen u nás, ale i po celém světě, a vánoční pohádky 

byly součástí pravidelného setkání s dětmi. 

Protože bylo hodně dětí nemocných, sešli 

jsme se v menším počtu než obvykle. Míla Vrbová 

pro děti připravila tradiční vánoční jídlo, a to Kubu, 

jahelník s ovocem a štolu. 

Děti měly připravené básničky, písničky a 

zahrály na klavír a housle vánoční koledy. 

Házeli jsme střevíčkem, krájeli jablíčka a 

pouštěli lodičky. 

Společně jsme si odpoledne moc užili a všem 

patří poděkování. 

Na dalším čtení se sejdeme v lednu, tentokrát 

netradičně ve čtvrtek ve 14.30 hodin. 
 

Dana Placatková 

 

Fischerová Daniela Pták Noh a ptáček Nožička 

Fischerová Daniela Z tajného deníku Cyrilky D. 

Míková Marka Papouščí leporelo  

Stančík Petr  
Jezevec Chrujda hledá 

poklad  

Bauer Jan Kdo chce zabít císaře 

Vondruška, Vlastimil Lucemburská epopej I. 

Jakoubková Alena Po bitvě je každý manžel 

generál  

Körnerová Hana 

Marie 

Jelení vršek  

Kepler Lars  Pavouk  
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Turnaj ve ferblu 
 

Dne 26. 12. 2022 se konal v restauraci Bára tradiční 

turnaj v karetní hře ferbl. Letošní ročník byl s menší 

změnou, soutěžilo se totiž o pohár místostarosty 

města. 

Za účasti každoročních účastníků, ale i „prvohráčů“ 

se odehrál po covidové odmlce turnaj plný 

profesionálních karetních výkonů. Vítězi se stali 

pánové David Bláha a Milan Bednařík, kteří obsadili 

první příčku s 91 body. Na druhé příčce se umístil 

Jaroslav Flaksa s 90 body a na třetí příčce Kateřina 

Aronová s 87 body. Cenu útěchy s nejméně body si 

odnesl Jiří Fúrička. 

Děkuji pořadateli Luboru Thielovi a jeho rodině, 

provozovatelům restaurace Bára, za organizaci této 

každoroční akce a přípravu občerstvení -  

a samozřejmě také všem hráčům za účast.  

Již teď se těším na další ročník! 
 

Martin Polívka, DiS., místostarosta města  
 

Františkolázeňský oddíl Shinkyokushinkai karate letos oslaví 20 let!  
 

Dobrý den, rád bych Vám představil náš oddíl 

Shinkyokushinkai Karate Františkovy Lázně. 

Kyokushin karate je nejtvrdší styl z mnoha 

škol karate. Na soutěžích se bojuje plným kontaktem 

(full contact). 

Náš oddíl v současné době trénuje na základní 

škole ve Františkových Lázních a letos oslaví již 20 

let existence. Za tuto dobu zažil dobré i špatné časy. 

Finanční problémy, odchody trenérů, problémy s 

tělocvičnou. Jeden čas dokonce musel trénovat 

venku, protože byl bez tělocvičny. Za tuto dobu se v 

oddíle vystřídalo mnoho menších i větších dětí. 

Pokud jim to zaměstnání dovolí, trénuje i několik 

dospělých. 

Z oddílu vzešlo několik Mistrů republiky. 

Děti se účastní domácích i zahraničních soutěží, 

seminářů a tréninkových kempů. 

V roce 2022 oddíl Shinkokushinkai Karate 

Františkovy Lázně získal celkem 12 zlatých, 24 

stříbrných a 17 bronzových medailí. Z toho v 

zahraničí 3 zlaté, 7 stříbrných, a 2 bronzové. Mistrem 

republiky se v roce 2022 stali Antonie Melničuková a 

Lukáš Holub. Celkem má oddíl 31 dětských členů. 

Oddíl je otevřen všem. Dětem i dospělým, malým i 

velkým, klukům i holkám. Oddíl navštěvují nejen 

české děti, ale také děti vietnamské, ukrajinské a 

mongolské. 

Oddíl předvádí každoročně mnoho 

motivačních tréninků a ukázek při různých 

charitativních a společenských akcích, dětských 

dnech, příměstských táborech nebo třeba jen ve 

školách jako výchovně preventivní akce. Hlavní 

filozofií našeho oddílu není získání co největšího 

počtu medailí, ale postupné získání psychické 

odolnosti, zdravého sebevědomí, sebekázně a 

odolnosti. 

František Čadek, trenér 
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Preventivní článek PČR 
 

V zimě na silnicích 
 

Co je dobré vědět při jízdě v zimním období? 

Zima je v plném proudu a mnoho řidičů se na 

silnicích stále potýká se změnou klimatických 

podmínek a díky tomu i se změnou stavu pozemní 

komunikace. Podle zákona jsou všichni řidiči povinni 

kvůli své vlastní bezpečnosti, ale i kvůli bezpečnosti 

ostatních, přizpůsobit jízdu všem těmto podmínkám. 

 

Co je dobré si připomenout: 

minimální hloubka dezénu hlavních 

dezénových pneumatik 

Již od 1. 11. platí zákonem stanovená 

povinnost použít zimní pneumatiky. Málokdo si však 

hlídá dostatečnou hloubku, která je u automobilů do 

3500 kg minimálně 4 mm. U vozidel nad 3500 kg 

musí být na všech kolech hnacích náprav s trvalým 

přenosem síly minimálně 6 mm. Nižší nebo i 

minimální či dokonce žádné vzorky mohou při 

brždění značně prodloužit brzdnou dráhu, a proto je 

vhodné stav pneumatik průběžně kontrolovat. 

 

Co dále kontrolovat, abychom se vyhnuli 

případným problémům: 

 kapaliny vozidla – používejte nemrznoucí směs 

do ostřikovačů (alespoň do -20 °C). Zkontrolujte 

chladicí kapalinu, motorový olej a brzdovou 

kapalinu 

 akumulátor – kontrola akumulátoru a funkčnosti 

dobíjení v servisu, včetně plného dobití 

akumulátoru 

 karoserie – chraňte karoserii před solí a ledem, 

před zimou vozidlo navoskujte 

 výhled z vozidla – odmaštění skla zevnitř vozu 

zamezuje mlžení okna uvnitř 

 klimatizace – pomáhá s odmlžením vnitřních skel 

 viditelnost – seřízení světlometů a jejich očištění. 

 výbava – řetězy, škrabka, košťátko, rozmražovač 

zámku 

 

Viditelnost vozidla: 

 potkávací světla – motorové vozidlo musí mít za 

jízdy rozsvícená obrysová a potkávací světla nebo 

světla pro denní svícení, pokud je jimi vybaveno. 

Za snížené viditelnosti vždy obrysová a potkávací 

nebo dálková světla. 

POZOR! Při zastavení vozidla před železničním 

přejezdem nesmí řidič užít ani potkávací světla, 

pokud by jimi mohl oslnit řidiče v protisměru 

 dálková světla – mohou být rozsvícena za snížené 

viditelnosti, pak nahrazují potkávací světla 

POZOR! Řidič nesmí užít dálková světla, je-li 

vozovka dostatečně a souvisle osvětlena nebo 

mohl-li by být oslněn řidič protijedoucího 

vozidla, řidič vozidla jedoucího před ním nebo 

jiný účastník provozu na pozemních 

komunikacích 

 přední mlhovka – můžeme použít za mlhy, 

sněžení nebo hustého deště 

 zadní mlhovka – musíme použít za mlhy, sněžení 

nebo hustého deště. Mlhová světla se používají i 

ve městě a v kolonách. Je jen na slušnosti a taktu 

řidiče, který musí zvážit, zda světla použít v 

koloně či nikoli. Pokud totiž stojíme v koloně a za 

námi stojí další vozidlo, není třeba ho na naši 

přítomnost upozorňovat mlhovými světly, neboť 

o nás již ví. Naše zadní mlhové světlo by ho tak 

naopak mohlo oslňovat. 

 

Očištění vozidla: 

sněhovou pokrývku je nezbytné očistit i z 

přední kapoty, střechy a zadní části vozidla. Námraza 

nebo sníh nesmí zabraňovat výhledu z místa řidiče 

vpřed, vzad ani do stran. Rovněž nesmí být na vozidle 

ani nákladu led, který by při uvolnění mohl ohrozit 

bezpečnost a plynulost silničního provozu. 

 

Bezpečně na horách 
 

Krása i nebezpečí našich hor. 

Zima je v plné síle a čím dál více lidí se sjíždí 

na hory užít si zimní krajinu pokrytou sněhem. Navíc 

děti ve školách čekají brzy i prázdniny, které spousta 

rodičů s dětmi tráví například v lyžařských 

střediscích. Naše české hory jsou v zimním období 

nepochybně krásným, avšak i nebezpečným místem. 

Jak omezit rizika a skutečně si hory užít bez 

zbytečných komplikací a starostí? 

 

Povinná zimní výbava: 

již od 1. 11. platí zákonem stanovená 

povinnost použít zimní pneumatiky. I přesto se na 

horách může stát, že kvůli vrstvě sněhu či ledu v 

určitých oblastech a terénech nebudou ani hlubší 

vzorky pneumatik stačit. Navíc se mohou vyskytnout 

místa, kde bude bez užití řetězů průjezd zakázán. 

Doporučujeme proto zvážit zakoupení zimních řetězů 

a jejich přibalení na cestu. 

 

Snížená viditelnost: 

jelikož se stále ještě brzy stmívá a pozdě 

rozednívá, upozorňujeme na užití reflexních prvků 

zejména při pohybu na vozovce. Pokud se vydáte na 
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trasu pro běžkaře, nepochybně budete potřebovat i 

světlo, kterým si posvítíte na cestu. 

 

Lyžařská střediska a vlastní bezpečnost: 

lyžařská střediska jsou důvodem většiny 

zimních návštěv hor. Doporučujeme proto užití řádné 

výbavy a vhodného oblečení, aby nedošlo k zbytečné 

újmě na zdraví. Helma a zateplené oblečení by tak 

měly být samozřejmostí. 

 

Chránit si svůj majetek: 

mnohdy návštěvníci hor ponechávají 

zaparkovaná vozidla na opuštěných místech. Ta jsou 

pak často využívána pachateli majetkových trestních 

činů jako příležitost ke svému obohacení. 

Nenechávejte proto ve svém vozidle žádné cennosti 

ani osobní věci. Pokud máte možnost vícero 

zabezpečení vozidla (zamknutí přihrádek, volantu 

aj.), využijte je. 

 

Chovat se v provozu opatrně: 

díky větší vrstvě sněhu a jeho ztíženému 

odklízení jsou vozovky zdánlivě užší. To může v 

provozu vyvolávat problém v podobě kolon, 

zapadávání vozidel apod. Na sněhu a ledu také dráha 

vozidel a jejich pohyb na vozovce není stabilní. Je 

potřeba tuto skutečnost vzít v potaz a přizpůsobit 

způsob jízdy těmto podmínkám. 

 

Ohleduplnost: 

vzhledem k výše uvedeným informacím velmi 

žádáme o ohleduplnost každého návštěvníka hor. 

Pokud se rozhodnete své vozidlo odstavit na 

vyhrazených místech, vždy myslete na to, aby 

nepřekáželo ostatním účastníkům silničního provozu, 

údržbě silnic či složkám IZS. 

Policisté Karlovarského kraje vám všem přejí 

krásný a bezpečný pobyt na horách. 
 

por. Mgr. Lucie Machalová 

 

Mojra - online psychologická poradna 
 

Nemalujte čerta na zeď! Jak překonat strach a 

nejistotu z budoucnosti? 

Události posledních let, měsíců a dní 

nenechávají klidným skoro nikoho z nás. Dopady 

covidu, válka na Ukrajině, energetická krize, neustálý 

růst inflace a zdražování se odráží nejen na sociální 

situaci člověka, ale také je to obrovský nápor na 

psychiku. A tak se někteří mohou potýkat s 

nepřestávajícími obavami a strachem z budoucnosti, 

ze ztráty zaměstnání, neschopností splácet náklady na 

bydlení, zaopatřit děti a udržet si alespoň nějaký 

společenský standard. Ono se pak lehce řekne, že je 

nutné zachovat klid, ale jak na to? Strach je emoce. A 

emocí se nedokážete zbavit. Můžete však zapracovat 

na tom, jak tu emoci vyjadřujete. 

Mindfulness je technikou, díky které se 

naučíme vnímat to, co cítíme a co se děje s naším 

tělem v konkrétních momentech. Jde o metodu práce 

s vlastní myslí, která má za cíl překonat obavy z 

budoucnosti, neztrácet se v tom, co bude, co je nejisté. 

Díky pravidelnému tréninku budete schopni vyhnout 

se multitaskingu, získáte potřebný nadhled a vnitřní 

klid, naučíte se vnímat vlastní tělo a potřeby. 

Dlouhodobý stres je příčinou mnoha 

psychosomatických onemocnění. Stres a negativní 

emoce je potřeba ventilovat, ovšem vhodným 

způsobem. K tomu jsou určené různé relaxační 

techniky od dýchání, protažení, vizualizace až po 

cílený křik a udržení rovnováhy. Pozor, i když si 

může být relaxace s mindfulness podobná, jedná se o 

naprosto odlišné techniky a přístupy, obojí však 

snižuje vnitřní napětí vyvolané strachem. 

Je přirozené se bát, ale nesmíte dovolit 

negativním myšlenkám zakotvit ve vaší hlavě. Zkuste 

si např. vést deník, do kterého si své obavy napíšete a 

s odstupem je budete moci zhodnotit. Sdílejte své 

obavy s někým, kdo vás vyslechne a pochopí. Je 

potřeba volit tohoto člověka uváženě, rozhodně totiž 

nepotřebujete slyšet věty typu: To bude dobrý… 

Prosím tě, nezveličuj to tolik… To neřeš… 

Nepřeháníš tak trochu? Při boji s dlouhodobým 

strachem je velice důležitá podpora těch nejbližších. 

Strach je velice často spojen s nízkou 

sebehodnotou. Zamyslete se: Jak mluvíte sami o 

sobě? Jaké myšlenky vás napadají, když mluvíte o 

sobě? Jsou negativní, nebo pozitivní? Věříte si, nebo 

jste nejistí? 

Každý den se zkuste pochválit za něco, co se 

vám povedlo, co jste zvládli, na co jste hrdí. Přijměte 

také chválu okolí. Zapracujte na svém sebevědomí, 

protože čím víc si budete věřit, tím snáz překonáte své 

obavy z budoucnosti. 

Aktuální stav člověka je většinou důsledkem 

něčeho, co jej po léta formovalo. Ať už jsou to 

nevyřešené věci z minulosti, trauma, nejistota v 

dětství apod. V důsledku toho pak může být reakce na 

přirozené obavy přehnaná. Najít příčinu problémů 

není jednoduché, ale je to možné. 

 

Online 

psychologická poradna 

MOJRA.cz 

www.mojra.cz 
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Střípky z historie 
 

2. díl  

Rok 1958 – 1984 
 

Tato kronika je 

druhou kronikou města 

po osvobození. Založil a 

první zápis provedl 

kronikář Votýpka 

Zdeněk. 

 

 

 

Rok 1959 
Do nového roku 1959 se v Plesné může jít 

opravdu zvesela. Zima sice není taková, jak si ji 

představujeme, počasí je proměnlivé, většinou mírný 

mráz a málo sněhu. Ale dočkali jsme se konečně 

něčeho, nač jsme již celý loňský rok netrpělivě čekali. 

Otevření kulturního domu  
Po několika odkladech a mnoha potížích je v Plesné 

důstojný stánek kultury, který vznikl adaptací bývalé 

restaurace „Na radnici“ na náměstí. Celá budova má 

novou fasádu, nová okna, střechu i vnitřní vybavení 

je pěkné. Kulturní dům má sál kina pro 250 lidí, 

v němž je stupňovité hlediště s křesly, stěny jsou 

potažené koženkou, nové promítací přístroje, 

zařízené na širokoúhlou projekci a celkově můžeme 

říci, že se vyrovná mnohým moderním kinům ve 

větších městech. Ke kinu přísluší šatna a buffet, dále 

je v prvním poschodí kuřárna a kancelář osvětového 

pracovníka. V přízemí je sál pro schůze, přednášky a 

loutkovou scénu, čítárna a knihovna i pokladna kina. 

Ve druhém poschodí je dvoupokojový byt pro správu 

kulturního domu a místnost pro zájmové kroužky.  

Oficiálně byl provoz v KD zahájen 10. 1. 

promítáním českého filmu „Nevěra“. V sále, 

zaplněném do posledního místečka, zahájil provoz 

KD předseda MNV s. Nováček, který m. j. vyzval 

přítomné, aby si kulturního domu vážili a pečovali o 

jeho dobrý stav a pěkný vzhled. 

Přínosem pro zlepšení osvětové práce bude 

jistě i to, že osvětová beseda má placeného 

vedoucího, jímž byl stanoven s. Mir. Flaksa. 

Kult. - spol. akce 

V měsíci lednu proběhla v obci celá řada kult.-pol. 

akcí: přednášky, výroční schůze složek a organisací, 

plesy a taneční zábavy, z nichž vyjímám: přednáška o 

Německu, o sovětské mírové politice, o důchodovém 

zabezpečení, vzpomínka úmrtí V. I. Lenina, výroční 

schůze TJ Jiskra a JZD atd. 

Z plesů se nejvíce líbil ples SRPŠ OSŠ, který byl 

opravdu „plesem“. 

Maňáskový kroužek zahájil svoji činnost. 

Lze očekávat, že při dobrém vedení dá našim dětem 

hodnotný zdroj zábavy a poučení. 

Do nového roku vykročily i zdejší průmyslové a 

zemědělské závody, z nichž se příliš nedaří závodu 

Tosta. Závod nesplnil plán, ačkoliv zaměstnanci 

odpracovali řadu přesčasových hodin. 

Počasí 

Měsíc únor se asi rozhodl vynahradit v počasí to, co 

nám leden zůstal dlužen. Zima a mráz nás provázely 

začátkem tohoto měsíce, ale neměly dlouhého trvání, 

a tak koncem měsíce převzaly vládu sluneční paprsky 

i nesmírné záplavy bláta.  

Plesy, zábavy 

Pokračuje sezona plesů a karnevalů, která končí již 

tradičním průvodem masek a večerní veselicí 

v Českém domě, kde všechny ženy, mladé i staré, se 

„vydováděly“ podle své chuti a temperamentu. 

Konference MV KSČ 

Další složky a organisace konaly své výroční schůze, 

z nichž alespoň vyjímám výroční konferenci MV 

KSČ, která stanovila linii práce všem organisacím i 

členům KSČ v Plesné. 

Výročí února 

Jako každoročně, i letos vzpomněli pracující 11. 

výročí únorových událostí. 19. 2. se sešlo 78 občanů 

v Českém domě na slavnostní schůzi. V rámci výročí 

února složili příslušníci naší nejmladší generace – 

žáci 3. tříd OSŠ pionýrský slib. 

Odpolední čaje 

Pro tancechtivou mládež byly zahájeny odpolední 

svazácké čaje. Věřme, že mládež se bude umět dobře 

a slušně bavit. 

Kroužky 

Svoji činnost zahájily další kroužky OB: vlastivědný 

a rozhlasový, činnost zakončil kroužek LKR při OSŠ. 

Spartakiáda 

S daleko větším úsilím než v předcházející době 

připravují se cvičenci TJ Jiskra a žáci OSŠ na okresní 

spartakiádu. Nacvičuje 14 mužů, 15 žen a 12 

dorostenek, kromě 200 žáků, kteří cvičí ve škole. 

Výstavba 

Vzhledem k příznivému počasí bylo započato 

s opravami a údržbou domů, z nichž nejdůležitější je 

budování první samoobsluhy potravinami v Plesné, 

v prodejně v ul. 5. května. Našim ženám se tak 

dostane příležitosti nakupovat v čistém a 

hygienickém prostředí. 

 

 

Z naskenovaného originálu přepsala  

Doris Bigasová, MKS Plesná 

/pokračování příště/
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Semináře pro 

seniory zdarma 
 

 

 

Je vám 65 a více let? ZDARMA vás naučíme, jak správně ovládat 

tablet nebo chytrý telefon a jak se bezpečně pohybovat na internetu. 
 

Nezisková organizace Moudrá Sovička, z. s., ve spolupráci 

s Městským kulturním střediskem Plesná pořádá: 
 

Seminář Jak na tablet a chytrý telefon 
čtyřhodinový seminář pro 10 - 15 účastníků 

 

Kdy: 9. února 2023, od 14.00 do 18.00 hodin 
 

Kde: Městské kulturní středisko  

Plesná – malý sál 
 

Přineste si s sebou svůj (dostatečně nabitý) tablet nebo chytrý telefon. Po domluvě můžeme i zapůjčit. 

 

 

 
 

Svůj zájem je nutné nahlásit: 

SMS na tel.: 603 186 200 

Kontaktní osoba: Doris Bigasová 
 
Do SMS uveďte jméno a příjmení, telefon, e-mail a rok narození. 
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Blahopřání 
 

Dne 17. 12. 2022 oslavila své 98. narozeniny 

paní Ilona Kůstková, která je nejstarší občankou 

města Plesná. V den jejích narozenin ji navštívil 

místostarosta města a zástupkyně SPOZ  

H. Merhoutová na LDN v Chebu, protože je tam nyní 

paní Kůstková hospitalizována. Po přání pevného 

zdraví a předání drobného daru jsme si povídali o 

jejím životě, rodině a blízkých. 

Paní Kůstková se těší výborné psychické 

kondici a zajímá se o dění v Plesné. Pevně věřím, že 

se brzy vrátí do svého domku 

ve Šnekách, kde to má velmi 

ráda. 

Za Zastupitelstvo města 

Plesná přeji paní Kůstkové 

mnoho zdraví a pevnou vůli k 

uzdravení.  

 

Martin Polívka, DiS.,  

místostarosta města
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Ceník za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci na rok 2023 
(POZOR!!! CENY SE MĚNÍ, ZMĚNY NAHLASTE CO NEJDŘÍVE) 

 

* kombinovaný odvoz od 1. 5. do 31. 10. – odvoz 1 x 14 dní 

* odvoz 1 x 14 dní každý sudý týden 

Platební údaje Města Plesná: účet č. 160 120 634/0600 vedený u Moneta Money Bank, variabilní symboly - viz 

níže - uvedeny k jednotlivým platbám nebo v hotovosti do pokladny Města Plesná. 
 

****** 

 

ODVOZ TKO:    
 

Variabilní symbol TKO: 3722 + číslo domu 

půlročně – nejpozději do 31. 3. a do 30. 9. příslušného 

roku 

ročně – nejpozději do 31. 3. příslušného roku 
 

Platný ceník na příslušný rok je vyvěšen na 

internetových stránkách města Plesná:  

https://www.mestoplesna.cz/mesto/sberny-dvur-/ 

 

BIO NÁDOBA 
 

Cena za svoz BIO nádoby o objemu 240 l je 

stanovena na 2.230,- Kč/rok, svoz je prováděn  

1x týdně od 1. 4. do 30. 11. příslušného roku.  

Variabilní symbol svoz BIO nádoby: 3726+číslo 

domu.  

Splatnost nejpozději do 31. března příslušného roku. 

 

Odvozy zajišťuje firma Marius Pedersen a.s.,  

Chocovice 20 / Skalná 351 34  

 

Reklamace:  Julie Miller: tel. 354 438 916,  

mobil 724 154 907 

email: Julie.Miller@mariuspedersen.cz 

Vedoucí:  Ing. Vít Sloup ml., obchodní zástupce 

mobil: 724 372 854 

email: Vit.Sloup2@mariuspedersen.cz 

 

OSTATNÍ PLATBY:            
 

poplatek za psa VS 1341+číslo psa (každý rok 

stejné) 

pronájem pozemku SS 61712131, VS č. pozemku 

před lomítkem 

pronájem hrobového místa VS 3632+číslo hrobu 

odvoz odpadu VS 3723+čp 
 

Splatnost nejpozději do 31. března příslušného roku. 

 

SBĚRNÝ DVŮR: 

Po – Pá: 11.00 – 14.00 hodin 

Sobota 9.00 – 12.00 hodin (první sobota v měsíci) 

 

NÁDOBA FREKVENCE ODVOZU ROČNÍ PLATBA POLOLETNÍ PLATBA 

80 l 1 x  týdně 3.000,- Kč 1.500,- Kč 

 1 x 14 dní* 1.500,- Kč 750,- Kč 

 kombinovaný* 2.250,- Kč 1.125,- Kč 

120 l 1 x týdně 4.500,- Kč 2.250,- Kč 

 1 x 14 dní* 2.250,- Kč 1.125,- Kč 

 kombinovaný* 3.374,- Kč 1.687,- Kč 

240 l 1 x týdně 9.000,- Kč 4.500,- Kč 

 1 x 14 dní* 4.500,- Kč 2.250,- Kč 

 kombinovaný* 6.750,- Kč 3.375,- Kč 

1 100 l 1 x týdně 41.240,- Kč 20.620,- Kč 

 1 x 14 dní* 20.620,- Kč 10.310,- Kč 

https://www.mestoplesna.cz/mesto/sberny-dvur-/
mailto:Julie.Miller@mariuspedersen.cz
mailto:Vit.Sloup2@mariuspedersen.cz
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První kolo prezidentské volby 

pátek 13. ledna 14.00 – 22.00 hodin 

 sobota 14. ledna 8.00 – 14.00 hodin 

 

V Městském kulturním středisku Plesná 
 

- malý sál v přízemí 

- možnost bezbariérového vstupu 

 

Druhé kolo prezidentské volby 

pátek 27. ledna 14.00 – 22.00 hodin 

 sobota 28. ledna 8.00 – 14.00 hodin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Uzávěrka každého čísla je do 28. dne předchozího měsíce. Příspěvky předejte na adresu redakce. 

Redakce neodpovídá za obsah dodaných článků a obsah článků nemusí vyjadřovat názor redakce. 

Měsíčník Plesenské noviny vydává Městský úřad Plesná, registrační číslo 13/99 

Adresa redakce: MěÚ Plesná, 5. května 301, 351 35 Plesná, tel. 354 596 576, e-mail: plesna@mestoplesna.cz. 


